

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

ربوہ ۸ جنوری بوقت ۹ بجے صبح

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ اس وقت طبیعت بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے۔

شرح چندہ
سالانہ ۲۴ روپے
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۷
خطبہ نمبر ۵
ربوہ

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَنْ يَّشَاءُ
عَسَىٰ اَنْ يَّعْتَبَرَ سُبْحٰنَكَ مَا تَخْتُمُوْنَ

روزنامہ

بہارِ تَنْبِيْہِ
نیچہ ایک آنٹ پائی رسالہ
۱۰ نئے پیسے

۲۸ رجب ۱۳۸۱ھ

الفضل

جلد ۱۶ ۱/۲ صلح ۱۳۸۱ھ ۶ جنوری ۱۹۶۱ء نمبر ۲۹

آزاد کشمیر کو اکی طرح نہیں ہے کہ جس کے دفاع کا خاطر خواہ انتظام نہ ہو

پاکستان ہر صورت حال کا مقابلہ کرنے کیلئے پوری طرح تیار ہے۔ دنا خارجہ کے ترجمان کی بیان

راولپنڈی ۵ جنوری پاکستان کے دفتر خارجہ کے ایک ترجمان نے بھارتی کانگریس کے صدر پنچو اریڈی کے حالیہ بیان پر تبصرہ کرتے ہوئے کہا ہے کہ آزاد کشمیر کو اکی طرح نہیں ہے کہ جس کو جارحانہ حملے سے بچانے کے لئے کوئی دفاعی قوت موجود نہ ہو اور اگر بھارت یہ سمجھتا ہے کہ وہ کمزور کو ٹریپ کرنے کی پالیسی جاری رکھے کہ مزید کامیابی حاصل کر سکتا ہے تو اس پر ریات کھلی جانی چاہیے کہ اس کے ایسے تمام اٹاز سے مزاحمت غلط ثابت ہوں گے۔ پاکستان ہر صورت حال کا مقابلہ کرنے کے لئے پوری طرح تیار ہے۔ یاد رہے بھارتی کانگریس کے صدر پنچو اریڈی نے ایک روز قبل سری کرشنا پور دہرادین میں کانگریس کے ۶۷ سالانہ اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے کہا تھا کہ ریاست جموں و کشمیر کے جو علاقے پاکستان کے قبضہ میں ہیں بھارت انہیں آزاد کرانے لگے گا۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ بھارت چین سے بھی اپنا علاقہ آزاد کرانے کی تیاری مکمل کر چکا ہے۔ بھارت نے گو ا کے خلاف فوجی حملے کی کارروائی کی تھی۔ اب وہ ایسی کارروائی پاکستان اور چین کے خلاف بھی کرے گا۔

لبنان میں دو شامی باشندوں کو گولی مار دی گئی

حکومت لبنان کا تختہ الٹنے کی کوشش کا الزام

بہروت ۵ جنوری۔ کل پہلے ریڈیو بہروت پر ایک سرکاری بیان نشر کیا گیا جس میں بتایا گیا کہ لبنانی حکام نے گزشتہ چوبیس گھنٹوں میں مزید چار سو افراد کو گزشتہ اقرار کی ناکام بنادت میں حصہ لینے کے الزام میں گرفتار کیا ہے۔ دہلی اڑیں ایک اعلان میں بتایا گیا تھا کہ پوسٹل

دو لبرٹس ایک ہزار افراد کو ناکام بنادت کے سلسلہ میں گرفتار کیا جا چکا ہے جن افراد کو گرفتار کیا گیا۔ ان میں پھر فلسطینی اور ایک شام کے سابق فوجی افسر بھی شامل ہیں۔ اعلان میں مزید بتایا گیا ہے کہ شامی عوامی پارٹی کے

دو ارکان کو جو لبنان سے فرار ہونے کی کوشش کر رہے تھے گولی مار کر ہلاک کر دیا گیا۔ ان پر لبنان میں بغاوت کرنے کے الزام لگایا گیا تھا۔ دریں اثناء معلوم ہوا ہے کہ کامیونے نے لبنان میں عربی شہریوں اور خاص طور پر شامی باشندوں کے داخلے کو باقاعدہ بنانے کا ایک قانون منظور کیا ہے۔ ناک میں کام کرنے والے غیر ملکی باشندوں کو کام کے اجازت نامے جاری کرنے کے حلق بھی ایک قانون منظور کیا گیا ہے۔ اب تک شمالی باشندوں کے لبنان میں داخلہ اور کام کرنے پر کوئی پابندی نہیں تھی۔ لیکن اب انہیں لبنان میں داخل ہونے کے اجازت نامے پڑے گی۔

احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولاکرم اپنے فضل سے حضور کو تھانے کا ملو و عاجلہ عطا فرمائے آمین اللہم آمین

خرطوم میں پاکستانی تجارتی وفد کی سرگرمیاں
خرطوم ۵ جنوری۔ پاکستان کے تجارتی وفد نے کل یہاں سوڈان کے وزیر تجارت وزیر خارجہ اور وزیر خزانہ سے ملاقات کی۔ وفد نے ایک ٹیلیگراف میں کہا کہ دورہ بھی کی وزیر تجارت نے توقع ظاہر کی کہ وفد کے دورے سے دونوں ممالک کی تجارت میں اضافہ ہوگا۔ جس سے باہمی مفاد حاصل ہوگا۔

۲۲ طور پر پیمانہ نہیں جاسکتا۔ لیکن اگر بھارتی لشکر یہ سمجھتے ہیں کہ آزاد کشمیر کو اکی طرح بغیر کسی دفاع کے ہے تو ان کا یہ اٹاز نہ سہرا سر غلط ہے۔ وہ کسی بھی صورت حال کا مقابلہ کرنے کے لئے پاکستان کو پوری طرح تیار اور مستعد پائیں گے۔

وقف جدید کے سال پنجم کیلئے

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے

وقف جدید کے سال پنجم کے لئے ایک ہزار روپے کا وعدہ

مرحمت فرمایا ہے۔ فخر اہم اللہ تعالیٰ احسن الجزاء

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا وعدہ سال چہارم سات صد روپے کا تھا۔

(ناظم مال و وقف جدید)

پاکستان کے دفتر خارجہ کا ترجمان بھارتی کانگریس کے اٹاز کو اعلان پر تبصرہ کر رہا تھا۔ ترجمان نے کہا کہ اچھی طرح جانتے ہیں کہ بھارت ایسے علاقے کو فتح کرنے کی نیت سے ہتھیروں طاقت استعمال کرے گا جس کے متعلق وہ اس گمان میں ہو کہ اسے جارحانہ حملے سے پڑے۔

پاکستانی سفیر اور امریکی وزیر خارجہ کی ملاقات

واشنگٹن ۵ جنوری۔ واشنگٹن میں پاکستان کے سفیر مسٹر عزیز احمد نے اعلیٰ امریکی وزیر خارجہ ڈین راک سے ملاقات کی۔ دونوں پر ایک گفتگو میں مشرک و دلچسپی کے امور پر ایک دو سہرے بات چیت کرتے رہے۔

روزنامہ افضل سب سے بڑا

روزہ ۶ جنوری ۱۹۶۲ء

بندگانِ حق اور مخالفت

جہاں تک وہی غریبوں کا تعلق ہے جب کبھی کوئی انسان دین کے احساہ کے لئے کھڑا ہوا ہے اسکی مخالفت بھی لازمی طور پر ہوتی آئی ہے چنانچہ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے اس حقیقت کا انبیا علیہم السلام کے تعلق میں اس طرح ذکر فرمایا ہے۔

وَكذلك جعلنا لكل

نبي عدوًّا . . . الخ

یہ معاملہ صرف انبیاء علیہم السلام کے ساتھ نہیں کرتا بلکہ حقیقت یہ ہے کہ جو شخص بھی اللہ تعالیٰ کی طرف سے دین کی بڑھوتی اور اصلاحِ خلق کے لئے کھڑا ہوتا ہے اس کے من بھی ساتھ ہی لگے ہوتے ہیں جو اسکے خلاف زہر چکانی کرتے ہیں اور اسکے کام بھدوٹے اٹھانے کی کوشش کرتے ہیں اور جو سعید روحیں اس نیک انسان کے گرد جمع ہوتی ہیں ان کو درد غلانے کے لئے ایڑی چوٹی کا زور لگا دیتے ہیں۔

الہی مصلحین کی تاریخ کا مطالعہ کرنے سے بھی یہ امر پابین ثبوت کو پہنچتا ہے کہ جب کبھی کوئی ایسا مصلح کھڑا ہوا ہے ساتھ ہی اسکے مخالف بھی پیدا ہوتے رہے ہیں۔ توپ ایک بھی ایسی مثال تاریخِ عالم سے نہیں بتا سکتے کہ جب ایسا نہ ہوا اور کوئی نیک مصلح اپنا کام بغیر مخالفین کی موجودگی کے سرانجام دے سکا ہو۔

ایسا معلوم ہوتا ہے کہ اگر میں بھی اللہ تعالیٰ کی بڑی حکمتیں ہیں۔ چنانچہ بہت سی عدالتیں صرف مخالفت کی وجہ سے ہی ابھرتی ہیں۔ انی مخالفین کے اعتراضات کے جواب میں ہی بہت سی پاک تعلیم آجاتی ہے۔ قرآن کریم کے مطالعہ سے معلوم ہوتا ہے کہ بہت سے مسائل ایسے ہیں جو مترقبین کے جوابات سے ہی واضح کئے گئے ہیں۔ اگر مترقبین وہ سوال نہ اٹھاتے تو وہ مسائل بھی واضح نہ ہوتے۔

الغرض ایک سچے الہی مصلح کا یہ بھی نشان ہے کہ اسکی مخالفت ضرور ہوتی ہے ورنہ جو لوگ جھوٹے طور پر الہی مصلح ہونے کے دعوے کرتے ہیں آپ دیکھیں گے کہ انکی مخالفت بھی اقل تو ہوتی نہیں اور اگر ہوتی بھی ہے تو محض سرسری طور پر۔ لیکن اسکے خلاف ایک سچے انسان کی مخالفت

پورے اہتمام سے کی جاتی ہے اور مخالفین کوئی دقیقہ فروگذاشت نہیں کرتے۔ یہ ایک بات ہے کہ خواہ وہ لوگ کتنے زور سے اور کتنے بددوست کر کے مخالفت کریں ان کی تدابیر ضائع جاتی ہیں اور وہ سچائی کے مقابلہ میں سخت ناکام ہوتی ہیں۔ منکر مخالفت کرنے والے اپنا پورا زور لگا دیتے ہیں اور جو کچھ بھی ان سے بن پڑتا ہے وہ چوتھے نہیں بلکہ بظاہر ان کے پاس مادی ذرائع بہت زیادہ ہوتے ہیں۔ اس لئے وہ ہر ذریعہ سے مخالفت کرتے ہیں۔ قرآن کریم میں ان تمام باتوں کو وضاحت سے بیان کیا گیا ہے جو مخالفین حق کرتے ہیں۔

اس لئے ضرور تھا کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بڑے زور سے مخالفت ہوتی اور آپ کے خلفاء کی بھی مخالفت ہوتی۔ جب سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا وصال ہوا تو چونکہ اللہ تعالیٰ کو یہ منظور تھا کہ آپ کے بعد خلافتِ مسیح قائم ہوگی۔ ساری جماعت کو اللہ تعالیٰ نے حضرت خلیفۃ المسیح الاول کی خلافت پر متفق کر دیا۔ یہ ایک اعجازِ حق جو اللہ تعالیٰ نے دکھایا لیکن اس سے یہ نہیں سمجھنا چاہیے کہ اس سے اللہ تعالیٰ کا وہ اصول غلط ہو گیا کہ ہر مصلح کی مخالفت لازمی ہے۔ انی جماعت کے بعض اکا بر کسانوں کے لئے ایک اس وقت تو دم نہ مار سکے لیکن بعد میں وہ خلافت کے ہی متکر ہو گئے اور آج تک منکر چیلے آتے ہیں۔ اور خلافتِ مسیح اولیٰ میں بھی انہوں نے بہت ہاتھ پاؤں مالے یہاں تک کہ حضرت خلیفۃ المسیح الاول کو گناہ بگاہ ان کی سخت ہتھکڑی کرنی پڑی۔

خلافتِ مسیح الثانیہ کے وقت تو یہ مخالفت برہنہ کے پردے چھا کر کھلم کھلا سامنے آئی۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ابیدہ اللہ تعالیٰ بصرہ السزیز نے اپنی افتتاحی تقریر صلیحہ افضل ۳ جنوری ۱۹۶۲ء میں اس کا مختصر ذکر فرمایا ہے۔

”مجھے ۱۹۱۲ء میں جب اللہ تعالیٰ نے خلافت کے مقام پر کھڑا کیا تو اس وقت جماعت کی یہ حالت تھی کہ غیر یقین علی الاعلان کہہ رہے تھے کہ پچانوے فیصدی جماعت ان کے ساتھ ہے اور صرف وہی

پروانوں کی بات

توسط۔ یہ نظم جناب ثناء صاحب زبیدی نے جلد ۱۷ کے موقع پر مؤرخہ ۲۸ دسمبر کو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ابیدہ اللہ تعالیٰ کی تقریر سے قبل مختصر لکھائی سے پڑھ کر سنائی۔ (۱۵۱ء)

جیروں میں ڈوبتی جاتی ہے پروانوں کی بات
کیا کہیں کس سے کہیں دل کے اہم خانوں کی بات

سکھ کو جس نے کیا حسنِ ازل سے بہرہ یاب
کس طرح دل بھول جاتے اسکے احسانوں کی بات

منسک کر کے دیا ہم کو وقتِ ازل تو بہرہ

ورنہ پہلے کیا تھی ان کھربے ہوتے وانوں کی بات

کیوں نہ لے اُس کے قدمِ میری عقیدت کا عروج

جس سے اُوچی ہو گئی عالم میں انسانوں کی بات

جس سے احکامِ پیکر کو ہوا حاصلِ فروغ

جس کے آگے ہیج ہو جاتی ہے سلطانوں کی بات

سینہ بیتیاب میں برپا ہے حشرِ آرزو

شمع تک لے جاتے کوئی اسکے پروانوں کی بات

دل سراپا انتظار و گوشِ برآواز ہیں

کوئی آئے اور چھڑے دیں کے فرمانوں کی بات

یہ بدل دیتے تھے سجدوں کے زمانے کے نہیں

جانے بے تاثیر ہے کیوں آج دیوانوں کی بات

اعترافِ عجز کرنا ہے جہاں آوجِ فلک

کاسن چاہیے وہاں سرورِ گریبانوں کی بات

لے خداوندِ دو عالم۔ لے قرارِ انس مجال

رکھ لے اپنے لطف و رحمت پریشاںوں کی بات

تو میرے محو چشم و دل کو صحتِ یاب کر

کشتِ دینِ مصطفیٰ کو اور ابھی سیراب کر

جناب ثناء صاحب زبیدی

جماعت نے ابھی خلافت تسلیم کی ہے۔ ان دنوں مخالفت کا ایک دریا تھا جو اہل اجماع آہا تھا۔ انجن کا نوازہ خانی پڑا تھا اور بڑے بڑے کاوکن جن کا صدر انجنی احمدیہ پر تھنہ رہ چکا تھا مجھے گرنے اور ناکام کرنے کے ورپے تھے۔ اس وقت خدا ہی تھا جو میری تائید کے لئے اٹھا اور اس نے دو سر سے ہی ہفتہ تن مجھ سے وہ ٹریکٹ لکھوایا جس کا یہ عنوان

تھا کہ ”کون ہے جو خدا کے کام کو روک سکے“ اور جہاں جہاں یہ ٹریکٹ پہنچی مترجمانوں کے دل صاف ہو گئے اور سنبھل گئے اور وہ تاروں اور خطوط کے ذریعہ میری بیعت کرنے لگیں۔

پھر خدا نے مجھے اپنی دونوں غیر مباحین کے متعلق اہل اجماع کے لئے ”لیسوا قتلہم“ یعنی ”وہ ان لوگوں“ (باقی صفحہ پر)

مشرقی افریقہ میں آفتابِ اسلام کی ضیا یاریاں

افریقہ میں تعلیمی کی مساعی - درس و تدریس اور خطبات جامعاتی تنظیموں کی تربیتی اور تعلیمی سرگرمیاں

انجمن مولیٰ ذوالحق صاحب الزمرہ بتوسط وکالت تبشیر ریوہ

اخترتوسط

احمدیہ دارالتبلیغ کیمول

(۱) انجمن حافظ محمد اسماعیل صاحب تبلیغ کیمول حسب سابق بذریعہ تقریر و خطبات و ملاقات تبلیغیہ میں مدد دیتے رہے۔ ایام زیر رپورٹ میں حافظ صاحب نے کیمول کے اردگرد دس بارہ مقامات پر دورہ کیا۔ کیمول نے افریقہ کو اردگرد میں پھر کر نیا تبلیغ کرنے اور اشتہارات تقسیم کرنے رہے۔ مکالمات میں مقامی مسلمانوں کے ساتھ گئے اور افریقہ میں عربوں میں تبلیغ کرتے رہے۔ بعض افریقہ میں عربوں نے یہاں اسلام قبول کیا۔

(۲) کیمول میں حافظ صاحب دو یورپین فوجی افسروں کو سنے حافظ صاحب کا کلاس اور شکل دیکھ کر فوجی افسران میں کرنے لگے۔ حافظ صاحب نے انہیں ترجمان القرآن انگریزی میں دکھایا۔ انہوں نے کہا ہم عرب میں تین سال رہ کر آئے ہیں۔ ہم نے تو ابھی تک قرآن شریف کا انگریزی ترجمہ نہ دیکھا تھا۔ حافظ صاحب نے بتایا کہ بفضل خدا احمدیہ جماعت تو اردو کے علاوہ چار یورپین زبانوں میں قرآن کریم کا ترجمہ شائع کر چکی ہے۔ ان فوجی افسروں نے حافظ صاحب سے قرآن کریم خریدا۔

(۳) تیسرے تیسرے ہفتے میں افریقہ راہ نماؤں کی کیمول میں میٹنگ تھی جس میں بیس ہزار کے قریب افریقہ لوگ باہر سے آکر مشاغل ہوئے۔ حافظ صاحب نے انہیں انگریزی، سویٹس اور جلاوڈ زبان کا لٹریچر دو ہزار کے قریب تقسیم کیا۔

(۴) حافظ صاحب ان ایام میں یا لا بھی گئے اور دو دن قیام کر کے افریقہ لوگوں کے گھروں پر جا کر تبلیغ کرنے رہے۔ یہاں بھی بعض افریقہ لوگوں نے اسلام قبول کیا یا لا کی مسجد کثرت یاراں کے سبب خواب و شکتہ ہو گئی تھی۔ ان کی حرم کا انتظام کیا اور احمدی احباب نے خود دوا عمل کر کے ان کی مرمت کی۔

(۵) حافظ صاحب نے ایلاڈ ریٹ کا بھی

دورہ کیا اور وہاں افریقہ میں سکول اور بعض گواکے لوگوں کو تبلیغ کی۔ ایک یورپین نوسلم سے مل کر اسے اسلامی مسائل سے آگاہ کیا۔ اس نے کیمول آکر دوبارہ ملنے کا وعدہ کیا۔ اسی طرح ایک اور یورپین کو جو پاکستان میں چار سال رہ چکا ہے حافظ صاحب سے مل کر تبلیغ کی۔ اور اسے دیباچہ تفسیر القرآن انگریزی دیا۔ اس یورپین نے حافظ صاحب کو کھانے پر بھی بلایا۔ اور وہاں بھی کافی دیر تک اس سے مختلف اسلامی مسائل پر گفتگو ہوئی رہی۔

(۶) حافظ صاحب نے ان ایام میں کیمول نیشنل سہیل میں قیدیوں کو بھی تبلیغ کی۔ ان میں ایک یورپین بھی تھا۔ سہیل میں سلسلہ کا لٹریچر بھی مطالعہ کے لئے دیا گیا۔ اس یورپین نے

Where did Jesus die پڑھی ہے۔ اسے اسلامی اصول کی فہمیں اور بعض دوسری کتب دی گئیں۔ (۷) اس سہیل میں جو بھی طور پر حافظ صاحب نے تین ہزار سے زائد اشتہارات و بیچٹ تقسیم کئے۔ ایک درجن کے قریب مقامات کا دورہ کیا۔ قریباً ۳۰۰ افراد کو زبانی تبلیغ کی۔ خدا کے فضل سے نصف درجن افراد بیت کو سنے۔ داخل سلسلہ احمدیہ ہوئے الحمد للہ

احمدیہ دارالتبلیغ جمہا

جمہا مشرقی افریقہ کی اہم بندرگاہ ہے۔ لیٹین لوگوں کے علاوہ عرب بھی یہاں بکثرت آباد ہیں۔ جمہا کے ساحلی علاقہ کی سیاسی حیثیت انگریزوں کے زمانہ میں پریشکو ریٹ کی رہی ہے۔ اب کسٹومز ہاؤس کا سرحدی پانچ گزروں کے قریب قورٹ جیسٹ ہسٹریٹ پر ہوا ہے۔ جمہا کا قریب تاریخی شہر اپنے اصل وقوع و آبادی کے لحاظ سے کینیا کا اہم ترین شہر ہے۔ ماہ ستمبر ۱۹۶۱ء تک یہاں برادرم مولانا عبدالحکیم صاحب شرما تشریف فرما رہے جس کے بعد وہ ونگڈ اٹریٹ لے گئے۔ یہاں ہماری ایک خوبصورت مسجد اور دارالتبلیغ ہے۔ وسط ستمبر ۱۹۶۱ء میں خاک

کر کیمول چرچ لیڈرز میں ایک تقریر کے لئے جمہا آیا۔ اور اس کے بعد سے اب تک میں مقیم ہے۔ ماہ اگست کے آخر میں چند روز کے لئے محترم مولیٰ ذوالحق صاحب بھی جمہا میں مقیم رہے۔

ماہ اکتوبر کے شروع میں محترم رئیس التبلیغ صاحب بھی جمہا کے دورے پر تشریف لائے اور ہم وہاں مغربین نے کوشش کے مسلم عرب اور افریقہ لیڈروں سے ملاقات کی۔ محترم رئیس التبلیغ نے مجھے اپنے حلقہ احباب میں متانت کرایا جمہا کے میزبان پر پریڈنٹ اسماعیل کیونٹی سابق چیف قاضی جمہا و دیگر لوگوں سے ملاقات کی اور انہیں تبلیغ کی۔ محترم شیخ صاحب کے قیام کے دوران اسلامو اجلی اور انگریزی اخبار ایسٹ افریقہ ٹائمز کے قریباً اڑھائی تین ہزار پانچ ہزار کے مختلف معلقوں میں پیر کر کے تقریباً ایک مہینہ احمدی عرب فوجان عرب پریس میں شائع کیا گیا۔ ان اخبار میں ہمارے ساتھ شریک رہے۔

شیخ صاحب کے تشریف لے جانے کے بعد مزید اڑھائی تین ہزار کے قریب اخبارات کے پیرے میں نے تقسیم کئے۔ اس طرح قیام یافتہ طبقہ تک احمدیت کی آواز پہنچانے کی کوشش کی گئی۔

(۲) محترم رئیس التبلیغ صاحب کے قیام کے دوران میں جمہا کے قریب ضلعہ جمہا نامی قصبہ میں بھی جانے کا موقع ملا۔ جو ضلع کا صدر مقام ہے۔ اور جمہا سے چھ بیس میل دور ہے۔ یہاں ایک مخلص افریقہ احمدی علی دراتہ رہتے ہیں ان سے جا کر ملے۔ اور ایک دن وہاں کراڈا۔ برادرم علی دراتہ کو اسے باہر اپنے گاؤں میں سمجھے۔ ان سے وہاں جا کر ملے۔ کچھ عرصہ سے تجویزی جاری ہے کہ یہاں سکول کا بندوبست ہو جائے۔ اس تجویز کے پیش نظر علاقہ کو سروے کیا۔ برادرم علی سے مزوری حالت معلوم کئے۔ انجیکشن والوں سے بھی یہ ملاقات کی۔ کوا لے میں بعض لوگوں سے مل کر انہیں تبلیغ کی۔ پچاس کے قریب سویٹس بیچٹ تقسیم کئے۔ اور کچھ برادرم علی کو تقسیم کرنے کے لئے دئے۔ شام کو واپسی پر دستبردار کیا اور گاؤں میں بھی پھرتے۔

(۳) جمہا کے قیام میں محترم رئیس التبلیغ صاحب کے ہمراہ تمام احمدی احباب کو ان کے ہاں جا کر ملا۔ ان کو جامعیتی و تربیتی امور کے متعلق محترم رئیس التبلیغ صاحب نے توجہ دلائی۔ اس عرصہ میں ڈیڑھ سو شنگ کے قریب لٹریچر فروخت بھی کیا۔

(۴) خاک رنے کیمول چرچ لیڈرز میں تقریر کے بعد بھی ان سے رابطہ قائم رکھنے کی کوشش کی۔ چنانچہ ان کے ایک ممبر کو مہما ریویو آف ریجنز کے نازہ پرچے دیا۔ وہ اپنے دوسرے استادوں کو پرچے دیتے رہے۔ اسی طرح بعض تبلیغ یافتہ دوستوں کو متعدد بار جمہا ان کے ملاقات پر بلا۔ تبلیغ کی اور سلسلہ کا لٹریچر دیا۔

(۵) بعض خیر جماعت دوست ان ایام میں ملاقات کے لئے جمہا احمدیہ میں بھی آتے رہے۔ چنانچہ ایک عرب دوست ایک عرب وکیل کے ہمراہ آئے۔ اور کافی دیر تک دفات صبح نامہ علی السلام اور دوسرے مختلف غیر مسائل کے متعلق بات چیت ہوئی رہی۔ انہیں ریویو آف ریجنز اور بعض دوسری کتب بھی دیں۔ جمہا کے سابق چیف قاضی سے بھی متعدد بار ملا۔ ان کو ان کی خواہش پر شیخ الاذہری کی کتاب الفتونے مطالعہ کے لئے دی تھی۔ جس میں شیخ الاذہری نے دفات صبح پر جماعت احمدیہ کے معرفت کی تائید کیا ہے۔ اس کے علاوہ انہیں اسلامو اجلی کے پرچے دیا۔ وہ خود بھی پڑھتے رہے۔ اور اپنے دوستوں میں بھی اسے تقسیم کرتے رہے۔

(۶) ان ایام میں خاک رنے ایک گرام میں بھی مقیم رہے۔ ان کی تبلیغ کرنے کی کوشش کی گئی۔ ان کی پمیل کلاس میں بھی شامل ہوا۔ اسی طرح پانچویں کے مہینہ میں بھی گیا۔ وہاں صرف ایک بوڑھا پارٹی بیٹھا تھا۔ اسے اسلام کی تبلیغ کی۔ اور یوڈان واپس آ کر انہیں کوشش کی۔ بجائے خدا کے واہد کی عبادت کی تلقین کی۔

تبصرہ نماز مترجم (عربی)

- ۔ آرٹ پیپر کا رنگین خوش نما سرورق
 - ۔ عمدہ قیمت کا قہ
 - ۔ ہلاک کی طاعت
- ۴۴ صفحات کی یہ خوبصورت مترجم نماز ملک محمد عبداللہ صاحب نے شائع کی ہے۔ کاغذ کتابت اور طباعت بہت عمدہ اور دیدہ زیب ہے۔ مسائل نماز کے علاوہ دیگر امور کلیدی ارکان اسلام، تشریحات ایمان وغیرہ بھی تحریر کئے گئے ہیں۔
- ہدیہ، صرف چار آنے
ملنے کا پتہ - محترم ریٹرن القرآن ریوہ

جماعت احمدیہ کے جلسہ لائے ۱۹۶۱ء کی مختصر و نداد

ذکر حبیب کے موضوع پر حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کا بصیرت افروز اور خطبہ

محترم صاحبزادہ ذابیع احمد صاحب کی سیرت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے موضوع پر مؤثر اور ایمان افروز تقریر (۲۷ ستمبر کے پہلے اجلاس کی بقیہ کارروائی)

محترم چھوٹی مشائخ احمد صاحب باجوہ کی تقریر کے بعد محترم صاحبزادہ مرزا ذابیع احمد صاحب ابن حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے "سیرت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم" کے موضوع پر اپنی نہایت درجہ مؤثر اور ایمان افروز تقریر شروع فرمائی آپ کی تقریر جذب و اثر کی ایک خاص تاثیر سے معمور تھی جس کی وجہ سے آواز سے آخر تک اسے گہری توجہ اور کامل انہماک کے ساتھ سنتا گیا۔ آپ نے نہایت اچھوتے رنگ میں سیرت بزرگ کو پیش فرمایا اور حضور کے مناقب و محاسن کو قرآن پاک اور احادیث نبوی کی روشنی میں ایسے مؤثر طور پر بیان کیا کہ قلوب پر رقت طاری ہو جاتی تھی اور بے اختیار حاضرین جلسہ کی زبانوں پر درود و سلام جاری ہو جاتا تھا۔

آپ نے اپنی تقریر کے آغاز میں بتلایا کہ ہمارے سید و مولیٰ حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم انسان کامل ہیں۔ ہر صفت کمال اور ہر خوبی میں تمام انسانوں سے اعلیٰ و بزرگ ہیں۔ اور اللہ تعالیٰ نے آپ کو تمام بشارتیں خواص و صفات و ولایت کرنے کے بعد آپ میں اپنی روح کامل طور پر پھونک دی۔ اور اس طرح حضور کو اپنی تمام صفات کا تجلی کا بنایا۔

محترم صاحبزادہ صاحب نے قرآن کریم کی آیت ان الله و ملائکتہ یصلون علی النبی یا ایہا الذین امنوا صلوا علیہ وسلم تسلیما سے استدلال کرتے ہوئے ثابت کیا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو خالق و مخلوق دونوں سے ایسا کمال ملحق ہے کہ جس سے بڑھ کر تسلیم ممکن نہیں۔ آپ نے خالق و مخلوق کے حقوق کو ایسے حسن و خوبی سے ادا فرمایا کہ اس کی تشریح و توصیف تحدید سے باہر ہے اور اس کو کوئی کامل اتحاد کے نتیجے میں آپ کو مقام شفاعت عطا ہوا اور ایک طرف تو آپ کامل طور پر خالق میں محو ہوئے اور دوسری طرف نبی نوع انسان کی ہمدردی میں گرا دیں کہ آپ کی روح پانی کی طرح بہہ پڑی اور

اس طرح اپنی ذات سے کھوئے گئے کہ آپ ایک آئینہ بن گئے جس میں خدا تعالیٰ کے چہرہ نظر آنے لگا۔ آپ نے قرآن شریف کی آیت دنی فتدلی فلکان قاب تو سین ادا دنی کی تفسیر کرتے ہوئے بتایا کہ پہلوں نے بھی حضور ہی کے فیضان سے حصہ لیا اور آئینہ بھی جو شخص فیض الہی حاصل کرے گا وہ آپ کے ذریعے سے ہی حاصل کرے گا۔ بروج کی ضیا پاشیاں چاند کا نور موسیٰ کا جلال ابراہیم کا علم اور جمال سب اس نور محمدی ہی پر تو ہے۔ آپ نے حضور کے مقام تدلی پر روشنی ڈالنے ہوئے مختلف مثالوں کے ذریعے نہایت مؤثر و رنگ میں واضح کیا کہ حضور مخلوق خدا سے انتہائی ہمدردی ان کے لئے انتہائی ایثار۔ بے مثال پیار اور بے حد محبت و شفقت رکھتے تھے یہی وجہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو رحمت للعالمین قرار دیا۔ آپ تمام نبی آدم کے لئے رحمت ہیں ہر قوم اور ہر زمانہ کے لوگوں پر آپ کا احسان ہے۔ محترم صاحبزادہ صاحب نے تقریر جاری رکھتے ہوئے فرمایا:-

"اور وہ جو قادیان میں ایک نود نازل ہوا وہ رسول اللہ کی بے مثال شفقت اور اللہ تعالیٰ کی بے پایاں رحمت کا ثبوت نہیں تو اور کیا ہے جب آنحضرت نے پھر ایک وقت دنیا کو انسانیت دریا کے رحمت پھر جوش میں آیا تب آپ کے خدا نے آپ ہی کے گودھے پاٹ کر ٹال آپ ہی کے روحانی فرزند کو بھیجا کہ وہ دنیا میں جا کر دنیا کو پھر ایک بار اپنے دماغ باپ اپنے رسول مطاع کی محبت و شفقت کا نظارہ دکھائے

محترم صاحبزادہ صاحب نے اپنی نہایت درجہ اثر انگیز تقریر کے آخر میں فرمایا:-

یہ کیا بات ہے کہ آج بھی حضور کا نام لیتے ہو، پوچھتے ہو، دعا کرتے ہو، یا ان کے بوسے لینے لگتے ہو، چشم پر آب ہو جاتی ہے اور دل تیزی سے دھڑکنے لگتا ہے اس کی ہی وجہ ہے کہ آپ کے احسان و فیوض آپ کی برکت اور عطیوں ہم پر بھی اسی طرح ہیں جس طرح صحابہ پر تھیں۔ آج ہم لوگ جو یہاں اکٹھے ہوئے ہیں ہم بھی یہی گواہی دیتے ہیں کہ خدا تیرے رسول نے ہم سے ایسی محبت کی جو تیرے اور تیرے رسول کے سوا اور کوئی نہیں کر سکتا خدا یا اسے ہمدردی طرف سے وہ بدلہ دے جو اس کی شفقتوں اور تیر شان کے مطابق ہو۔ اللہم علی علی محمد و علی آل محمد انک حمید مجید

آپ کی نہایت کامیاب مؤثر اور فاضلہ تقریر شروع سے لے کر آخر تک گہری دلچسپی اور کامل انہماک کے ساتھ سنتی تھی

ذکر حبیب کے موضوع پر حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کا بصیرت افروز اور خطبہ

محترم صاحبزادہ مرزا ذابیع احمد صاحب کی تقریر کے بعد جلسہ لائے کے پردگام کا ایک نہایت اہم حصہ شروع ہونے والا تھا یعنی حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے ذکر حبیب کے موضوع پر حاضرین جلسہ سے خطاب فرمایا تھا۔ ذکر حبیب کا موضوع ویسے ہی ہر پچھلے امری کے لئے ایک خاص کشش اور جاذبیت رکھتا ہے لیکن جب حضرت میاں صاحب مرحوم جیسے جلیل القدر بزرگ اس موضوع پر خطاب فرمائیں تو اس کی کشش اور اسکے اثر و جذبہ میں غیر معمولی اضافہ ہوتا ہے۔ یہی وجہ ہے کہ احباب اس تقریر کو سننے کے لئے ہر متن محو احتیاط تھے اور جب آپ کی تقریر کا وقت شروع ہونے لگا تو جلسہ گاہ حاضرین سے پُر

ہو چکی تھی اور وہ نہایت ذوق و شوق کے ساتھ آپ کے ایمان افروز خطاب سے بہرہ یاب ہونے کے منتظر تھے۔

بارہ بجکر دس منٹ پر حضرت میاں صاحب مدظلہ العالی نے اپنی نہایت درجہ روح پرور تقریر جو ایک مبسوط مقالہ کی صورت میں قدر کمزور کے زیر عنوان لکھی ہوئی تھی پڑھا شروع فرمائی۔ تقریر کا لفظ لفظ ایک خاص روحانی تاثیر میں ڈوبا ہوا تھا اور جب وہ آپ کی غیر معمولی پر شوکت آواز میں حاضرین جلسہ تک پہنچتا تو ان پر ایک وجد کی کیفیت طاری کر دیتا تھا۔ حضرت میاں صاحب نے اپنے بصیرت افروز خطاب میں میدان حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی حیالیہ کے متعلق حضور کے صحابہ کی بعض ایسی قیمتی روایات بیان فرمائیں جو فی الحقیقت درکتوں کا ہی رنگ رکھتی تھیں اور پھر ان کی تشریح و توضیح بھی ایسے دلآویز طریق پر فرمائی جو مراد آپ ہی کے ساتھ حضور ہے آپ کی یہ ایمان افروز تقریر جراثیم کے آخر تک کالی ذوق و شوق اور انہماک کے ساتھ سنتی تھی انشاء اللہ تعالیٰ بقیہ العقل میں شائع ہو کر احباب تک پہنچ جائے گی حضرت میاں صاحب مرحوم کی تقریر کے بعد جو تقریباً سو بارہ بجے ختم ہوئی۔

اجلاس نماز ظہر و عصر کے لئے ملتوی کر دیا گیا۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ارشاد

مجھ سے یہ خواہش کی جا رہی ہے کہ میں افضل کے متعلق بھی تحریر کروں کہ احباب اس کی اشاعت کو بڑھانے کی طرف توجہ کریں پچھلے سال میں نے احباب کو ایجنسیاں قائم کرنے کے لئے کہا تھا وہ کہتے ہیں کہ اس تحریر کی وجہ سے اب دگنی تعداد ہو گئی ہے لہذا میرے نزدیک یہ بھی کم سے کم جہاں جہاں شہروں میں جماعتیں پائی جاتی ہیں۔ وہ تو لوگوں کو وہاں ایجنسیاں قائم کرنی چاہئیں اور افضل کی اشاعت کو بڑھانے میں مدد کرنی چاہیے۔"

(تقریر حبیب لائے ۱۹۶۱ء)

حضرت مرزا شریف احمد صاحب کی رحلت پر مجلس خدام الاحمدیہ کینری کی قرارداد

ادھر ہمدردی خلائق کا جذبہ حضوراً تو جوانوں کے لئے زبردست مشعل لادہ اور انتہائی سبق آموز ہے خدا تعالیٰ نے آپ کو جن اوصاف حمیدہ اور غیر معمولی ذمات اور دعوتی قوت سے نوازا تھا اس سے ظاہر اور عیاں ہے کہ حضرت صاحب صاحب موصوف ان امتیازات میں سے ایک تھے جو جلد جلد پیدا نہیں ہوتیں۔ آپ کی وفات حسرت آیات کو ہم جماعت احمدیہ خصوصاً خدام الاحمدیہ کے لئے ایک زبردست صدمہ نظر سمجھتے ہیں۔ اس صدمہ عظیمہ کے موقع پر ہم حضرت خلیفۃ المسیح اربعہ ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب حضرت صاحبزادی نواب مبارک بیگم صاحبہ۔ حضرت صاحبزادی نواب امنا حفیظہ بیگم صاحبہ۔ حضرت بیگم صاحبہ حضرت مرزا شریف احمد صاحب جدید دیگر افراد خاندان حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ساتھ دلچسپ و دلخوش کا اظہار کرتے ہیں۔

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ حضرت صاحبزادہ صاحب موصوف کو اپنے فضل سے جنت الفردوس میں اعلیٰ ترین مقام عطا فرمائے اور اپنے خاص اعلیٰ فضل و درجہ سے نوازے ہوئے حضرت سید موعود علیہ السلام کے قرب میں جگہ دے۔ آمین۔ آپ کی بیگم صاحبہ محترمہ و صاحبزادگان و دیگر افراد خاندان کو اور جماعت احمدیہ کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے اور ان کا عمامہ دلہر ہو امد آپ کے نیک و پاک نژاد پر چھنے کی توفیق بخئے۔ نیز آپ کی جماعت میں جو عظیم ضلایا پیدا ہو چکے ہیں اُسے جلد از جلد پر فرمائے اور اس ذمہ داری کے لئے جو انان احدیت کو اپنے اندر محفوظ تہذیبی پیدا کرنے اور ان عظیم ذمہ داریوں کو بجا کرنے کی توفیق بخئے۔ جو ان پاک و جودوں سے گزرنے اور رخصت ہونے پر ان پر عائد ہوئی ہیں۔ آمین تم آمین

ہم ہیں ممبران خدام الاحمدیہ کینری

درخواست دعا

عزیزان ہمنوا درجہ مبارک احمدیہ شہرہ اور ان کی دالہ چند ذل سے مختلف عوارض سے بیمار ہیں صاحبان گورم دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم عزیزان کی دالہ کو شفا عاجلہ اور صحت کاملہ عطا فرمائے۔

احقر فرانس حکیم صوفی دین محمد احمد دارالافتا چونکہ نقاد شہر گوجرانوالہ

حضرت صاحبزادہ مرزا شریف احمد صاحب کے اچانک انتقال پر ملائکہ کی خبر ممبران مجلس خدام الاحمدیہ کینری کے لئے انتہائی دلچسپ و غم کا موجب اور صدمہ کا باعث ہوئی۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔

حضرت صاحبزادہ موصوف کی زندگی خدمت دین میں بسر ہوئی۔ آپ عرصہ دراز تک صدر انجمن احمدیہ قادیان میں شخصیت ناظر دعوت و تبلیغ خدمات عموماً انجام دیتے رہے۔ قادیان سے ہجرت کے بعد بھی حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کے ارشاد کے ماتحت باوجود ضعف اور خرابی صحت کے بحیثیت ناظر اصلاح و ارشاد و اپنی خدمات جلیلہ سرانجام فرماتے رہے۔ اس کے علاوہ آپ نے نوجوانوں میں خاص طور پر فوجی خدمت کا جذبہ پیدا فرمایا اور جنگ کے زمانہ میں اس طرف جماعت کے نوجوانوں میں خاص طور پر احساس دلا کر زیادہ سے زیادہ حصہ لینے کی تلقین و تحریک فرمائی۔ جس کے نتیجہ میں سینکڑوں احباب باعزت زندگی گزارنے اور قوم کی خدمت سرانجام دینے کے قابل ہو سکے اور سینکڑوں خاندانوں کے باعزت اور آسائش و آسودگی کے ساتھ زندگی بسر کرنے کا موجب ہوئے جو کہ آپ کا صدقہ جاریہ ہے۔ اسی طرح آپ کو خاندان نے نے غیر معمولی قابلیت و صنعتی صلاحیتوں سے نوازا تھا۔ اس لئے اس سلسلہ میں بھی آپ نے صنعت و حرفت میں غیر معمولی خدمات سرانجام دیں اور یہ ذریعہ بھی سینکڑوں خاندانوں کی کفالت اور باعزت زندگی بسر کرنے کا موجب ہوا۔ آپ کی خدمات جلیلہ اور کاروائی نمایاں تادیخ احدیت میں عین شہری حروف میں لکھے جائیں گے۔

ان سب سے بڑھ کر اللہ تعالیٰ نے آپ کو حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی اولاد بمشورہ ہونے کے شرف سے نوازا اور قبل از وقت آپ کی پاکیزہ اور خدمت دین سرانجام دینے والی زندگی کی خبر دی۔ آپ کی تمام پاک و مطہر زندگی خدائی وعدوں کو پورا کرنے اور احباب دین کے کاموں کی تکمیل میں نمایاں خدمات سرانجام دینے میں بسر ہوئی۔

آپ نے ساری زندگی اس طرح گزاری کہ جماعت میں تفریق امر اور عریا کو اسلامی لیول پر لایا جائے۔ آپ بلا تفریق دامنیا نہ جماعت کے ہر طبقہ سے نہایت شگفتگی محبت اور شفقت کے ساتھ پیش آتے تھے۔ آپ کی بیٹی اور نواسی۔ خدمت خلق اللہ

دعا دعا جات چندہ وقف جدید۔ سال ہجری

وقف جدید سال ہجری کے آغاز میں مذکورہ ذمہ وقفہ جات وصول ہوئے ہیں۔ ان میں سے ان سب کی قربانی کو قبول فرمائے۔ آمین۔ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی خدمت میں دعا کے لئے ان کے اسرار و جہاد دیکھئے گئے ہیں۔ دعا نامہ مال وقفہ جات

- سیدہ ام متین صاحبہ حرم ۵۰۰۰
- حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز صاحبہ حرم ۱۰۰۰
- سیدہ امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز صاحبہ حرم ۲۱۰۰
- حضرت مرزا بشیر احمد صاحب نظر اعلیٰ ۲۰۰۰
- بیگم صاحبہ " (انفکھ اور اسیل) ۲۱۰۰
- سلیم محمود احمد صاحب ناظر ۱۱۰۰
- صاحبزادی امنا خاتین سلمہ اللہ ۹۰۰
- سید ابوبکر احمد صاحب ابن سید محمد احمد صاحب ناظر ۷۰۰
- صاحبزادہ مرزا انور احمد صاحب ۲۳۰۰
- " " بیگم صاحبہ ۱۰۰۰
- " " احمد احمد ابن ۷۰۰
- " " بی بی ۷۰۰
- صاحبزادہ مرزا ظاہر احمد صاحب ۲۳۰۰
- " " بیگم صاحبہ ۹۰۰
- صاحبزادی شوکت جہاں بیگم صاحبہ ۷۰۰
- " " نازنہ بیگم صاحبہ ۵۰-۶۰
- محمد احمد خان صاحب ابن نواب محمد احمد خان صاحب ۷۰۰
- امنا الرقیب بنت صاحبزادہ مرزا حمید احمد صاحب ۱۰۰۰
- امنا العجیب " ۶۰۰
- مرزا شمیم احمد صاحب ابن مرزا شامد احمد صاحب ۱۱۰۰
- مؤثر احمد صاحب " ۱۰۰۰
- آمنہ بیگم صاحبہ۔ بیگم چوہدری عبداللہ خان صاحب (انفکھ اور اسیل) ۱۰۰
- بیگم صاحبہ سید محمد احمد صاحب ۶۰۰
- راشدہ بیگم صاحبہ بنت احمد صاحب محمد احمد خان صاحب ۶۰۰
- جہلم شہر بزرگ شہزادہ محمد عثمان صاحب ۲۰۹۰۰
- جنگ صدر بزرگ مكرم علي محمد صاحب ۲۰۹۰۰
- سیکڑی مال ۲۰۰-۲۰۰
- چک ۳۰ رام پور چولہ صلیب لاہور ۲۰۰-۲۰۰
- چک ۵۹ رتن ۸۶۰۰
- چک ۵۶ ۱۷۹-۵۰
- ۵۶۳ " ۷۹-۰۰
- ۵۵۹ " ۲۰-۹۲
- ۵۸۱ " ۲۷-۰۰
- ۶۲ " ۲۷-۵۶
- ۸۷ " ۱۰۸-۰۰
- ۶۹ " ۲۸-۰۰
- محمد آباد فارم سندھ نقد ۱۳۰۰
- بدین ضلع حیدرآباد سندھ ۱۲۶۰۰
- انور آباد ضلع لاہور کاغذ سندھ ۳۲۹-۱۱
- لجنہ امعاشرہ ۱۱۰-۰۹
- بشیر آباد اسیٹا سندھ ۱۹۲-۵۰
- کے ٹا بندر " ۱۰۰۰
- جالیور بڈیو پورہ سی عبدالرحمن صاحب ۲۰۸۰۰
- دادو سندھ ۱۰۰۰
- جموںک پورہ۔ ڈیرہ غازی خان ۱۲۰۰
- گوانی آزاد کشمیر بڈیو مونی ۷۰۰
- علی محمد صاحب ۷۰۰
- کولٹا ڈال ضلع پراوا ۵۷-۵۰
- بہل پور ضلع گجرات ۱۲۰۰
- کھنڈر غریب ضلع گجرات ۶۰۰۰
- اسٹیل ضلع گجرات ۶۹-۸۶
- گھوٹیاں کلاں ضلع سیالکوٹ ۲۷-۰۰
- جنڈو ماہی " ۳۸-۰۶
- میانوالہ " ۵۰-۰۰
- چک رحمانی بھاڈیوار " ۱۵-۰۰
- گوند کے " ۱۰-۰۰
- ڈسک " ۹۵-۰۰
- ڈسک " ۲۸۲-۰۰
- چک بھینار ضلع سرگودھا ۲۲۸-۷۵
- چک ۳ ڈی لے " ۲۷-۰۰
- تھانڈا " ۵۰-۰۰
- ننگارہ صاحب ضلع شیخوپورہ ۹۹-۴۲
- چوہدری کمانہ " ۶۷-۱۲
- بیدل پور ضلع مظفری ۳۸-۵۰
- چک ۱۱۷ " ۱۵-۰۰
- چک ۱۱۷ " ۱۱۰-۰۰
- کہری بڈیو مكرم علي صاحب ۱۸۹۰۰
- سٹریٹ ٹاؤن راولپنڈی
- عبدالرحمن صاحب خانی ۱۲۰۰
- چک ۳۹ ضلع میان ۲۷-۲۵
- چک ۹۱ محمد آباد ضلع میان ۲۷-۲۵
- چک ۱۲۳ " ۶۰۰۰
- دارالرحمت عسلی۔ ربدہ ۲۰۰۰۰
- دارالرحمت بسطی " ۶۲-۱۲
- دارالصدر شرقی " ۱۳-۰۰
- دارالمنہر " ۸۰۰۰

اسی کی زکوٰۃ اموال کو برطانیہ ہے

اور تزی کی نفوس کرتی ہے

حکومت مغربی پاکستان پندرہ روزی تک تمام محکموں کی سرکاری حکام بعض امور کے بارے میں بنیادی جمہوریتوں سے مشورہ کیا کریں گے

ایبٹ آباد جنوری صوبائی نظم و نسق کا تنظیم و تنظیم کی سفارشات پر صدارتی کابینہ کے مطابق پندرہ روزی سے حکومت مغربی پاکستان کے تمام محکموں کے سر سے تنظیم کر دی جائے گی۔ صوبائی نظم و نسق کے لئے ڈھائیے میں جو بیچ آسامیاں مغربی جائیں گی۔ ان کے لئے، ان منظوری ۱۵ روزوں کی پندرہ تاریخ تک دے دیا جائے گی۔

ان منظوری لئے ہی بیچ آسامیوں کے لئے تقرر کر دیا جائے گا اور متعلقہ اموروں سے کیا جائے گا کہ وہ اپنے جاریہ سنبھال میں ان اموروں کے اختیار کے بارے میں پندرہ تاریخ تک اعلان کر دیا جائے گا۔ جبکہ نئے طریق کار کے قواعد و ضوابط اور قوانین وغیرہ ۱۵ تاریخ تک تیار کر لئے جائیں گے۔ حکومت مغربی پاکستان نے مذکورہ تاریخوں تک صدارتی کابینہ کے فیصلوں کو عملی جامہ پہنانے کے لئے عملدرآمد کا ایک ادارہ مقرر کیا ہے۔ مغربی پاکستان کے چیف سیکرٹری مسٹر ایم ایم احمد اس کے سربراہ ہیں۔ اس ادارہ میں دیگر اعلیٰ کے علاوہ تین ڈپٹی سیکرٹری بھی شامل ہیں۔ مسٹر ڈی اے سیار مسٹر رشید احمد اور ایم اے محمد اسرار کو اس ادارہ میں ڈپٹی سیکرٹری مقرر کیا گیا ہے۔

تخلیہ سے ہر محکموں پر ایڈوائزنگ ان میں آبپاشی و بجلی کی ذریعہ اصلاحات و تعمیرات، تعلیم، صحت، سماجی بہبود اور صنعت، زرعیات، سڑک، مواصلات، آب و ہوا کاری، سرسبز و جزیل اور فزیشنری دماغی مصروفیت کی ذریعہ اصلاحات، قانون، ادارات، اطلاعات اور میڈیا کی جمہوریتیں شامل ہیں۔ تنظیم نو عملی نے کئی ایسے ادارے بھی بنائے ہیں جن کے بارے میں سرکاری حکام بنیادی جمہوریتوں کے مختلف مرحلوں سے مشورہ کیا کریں گے۔ ان میں وزارت، انفراسٹرکچر، خدمات، تعلیم، آبپاشی، سڑک، جنگلات، جزیل، آبپاشی، صحت، آبپاشی، آبیات، سرکاری اور نفل و حمل کے محکمے شامل ہیں۔

چین اور پاکستان ہمارے دشمن ہیں

نئی دہلی، ۶ جنوری۔ مشرقی پنجاب کے وزیر اعلیٰ سردار پرتاپ سنگھ کیروں نے کیروں نے چین کے ساتھ پاکستان کو بھی بھارت کا دشمن نہ قرار دیا ہے۔ امرتسر سے ۲۳ میں دور جھکی ریل میں ایک سیاسی کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے صوبائی وزیر اعلیٰ نے کہا کہ گو ہم نے گوا کو اردو وطن سے لایا ہے۔ لیکن بھارت کو ابھی تک دو دشمنوں۔ پاکستان اور چین کا سامنا ہے۔ سردار پرتاپ سنگھ کیروں نے کہا کہ چینیوں کو پاکستان کے جارحانہ رویوں کو نام بنانے کی طاقت رکھنے ہیں۔

مصر اسرائیل پر مہلک وار کر سکتا ہے

قاسم امرتسر، ۶ جنوری۔ متحدہ عرب جمہوریہ کے کانگریس لیڈر ایچ ایم ایچ عبدالحمید نے کہا ہے کہ اب مصری فوجیں اترتی طاقتور ہو چکی ہیں۔ کہ وہ اسرائیل پر مہلک وار کر سکتی ہیں۔ اسرائیل پر متحدہ عرب جمہوریہ کے نائب صدر اور وزیر دفاع بھی ہیں۔ انہوں نے کل مصری افواج کے ایک گروپ سے خطاب کرتے ہوئے یہ الفاظ کہے۔ آپ نے کہا کہ اب اسرائیل عرب جمہوریہ کے خلاف حملہ کرنے کی جرأت نہیں کر سکتا۔ اب مصر دشمن پر مہلک وار کرنے کے قابل ہو گیا ہے۔

سڑکوں کے حادثات میں ۳۵ افراد ہلاک

نیویارک، ۶ جنوری۔ نئے سال کی تین تعطیلات کے دوران امریکی سڑکوں کے حادثات میں ۳۵ افراد ہلاک ہوئے۔ یہ تعداد لینسٹریسیف کوئٹل کے انداز سے پانچ فیصد زیادہ ہے۔ کیلیفورنیا میں سڑکوں کے حادثات میں اٹھاسی افراد ہلاک اور آئی گئے کے حادثات میں تیسری افراد ہلاک ہوئے جبکہ دوسرے حادثات میں اسیٹھ افراد کے ہلاک ہونے کی خبر ملی ہے۔ نئے سال کی تعطیلات کے تین دنوں میں حادثات میں ہلاک ہونے والوں کی کل تعداد ۱۱۷ تک پہنچ گئی ہے۔

اعلان نکاح

خوارق ۱۵ دسمبر ۱۹۵۶ء ایبٹ آباد مسجد محمد علی پور (دگھلوں) میں عزیزہ بشرہ بیگم بیٹہ سید نذیر علی شاہ صاحب کا نکاح سید مبارک علی شاہ دوسرے سید مبارک علی شاہ صاحب ساکن خانہ آباد ضلع تروہڑ کے ساتھ بومون مہر پندرہ صدیہ جوری نور محمد صاحب امیر جماعت، جمہوریہ علی پور (دگھلوں) ضلع مظفر گڑھ نے پڑھا۔ دوکان سید دعا فرانسس اور نولہ نے اس رشتہ کو بر طرح مبارک فرمائے۔ امین دسید بشیر علی شاہ احمدی، علی پور (دگھلوں)

دن ڈیر خاڑجہ کا بیان مصالحت کی بنیاد نہیں بن سکتا ایبٹ آباد سکادونو کی طرف سے مغربی نیوگنی کو انڈونیشیا کا صوبہ قرار دینے کا باقاعدہ اعلان

جکا تاہم جنوری انڈونیشیا کی قضائی قومی نے ایک فیصلہ بنا دیا ہے جو کہ پھر میں تمام فیصلوں کے کام لینے کے لئے ضروری پر درگرم بنائے گی۔ اور اس طرح مغربی نیوگنی کو آزاد کرنے کے اقدامات کو کھینچا بنائے گی۔

اعلان انڈونیشیا اور نالینڈ کے درمیان تنازعہ کے حل کی بنیاد بن سکتا ہے۔ نالینڈ کے وزیر اعظم نے کل پارلیمنٹ کو بتایا تھا کہ ہماری حکومت انڈونیشیا سے خود غلطی پر بات چیت کرنے کے لئے تیار ہے اور وہ اس سلسلہ میں مغربی نیوگنی کے باشندوں کو حق خود اختیاری دینے پر اصرار نہیں کرے گی۔ آپ نے یہ توقع ظاہر کی تھی کہ انڈونیشیا کو کئی پیشی شرط پیش نہیں کرے گا۔ قبل ازیں نالینڈ مغربی نیوگنی کے باشندوں کو حق خود اختیاری دینے پر مصر تیار جبکہ انڈونیشیا کو امر در تنازعہ علاقہ انڈونیشیا کو منتقل کر دیا جائے اور مغربی نیوگنی کی آبادی سات لاکھ تیس ہزار نفوس پر مشتمل ہے) ڈاکٹر سوہا نالینڈ نے آج اخبار نویسوں سے ایک ملاقات کے دوران کہا کہ نالینڈ کے وزیر اعظم کا بیان بعض رسمی حیثیت رکھتا ہے۔ لیکن انہوں نے کہا کہ مغربی نیوگنی کے باشندوں کے لئے حق خود اختیاری اب بھی واپس نہیں لیا گیا ہے۔

انڈونیشیا وزیر خارجہ ڈاکٹر سوہا نالینڈ نے اعلان کیا کہ ڈچ وزیر خارجہ کا تازہ بیان مصالحت کی بنیاد نہیں بن سکتا۔

ڈچ وزیر خارجہ نے کل یہ کہا تھا کہ ہم انڈونیشیا سے بات چیت کے سلسلہ میں مغربی نیوگنی کے لئے حق خود ارادیت کے اصول سے دستبردار ہو کر تیار ہے۔

دو دن انڈونیشیا کے صدر سکانو نے کل وندی ری مقبوضہ مغربی نیوگنی کو انڈونیشیا کا ایک صوبہ بنانے کا باقاعدہ اعلان کیا اس صوبے کا نام ایرین بارات رکھا گیا ہے۔ لیکن مغربی نیوگنی مغربی انڈونیشیا کا حصہ بننے والا ہے۔

مغربی نیوگنی کے در اندر حکومت نالینڈ کا نام کوٹا بارو دینا تیار رکھا جائے گا۔ اعلان میں مزید کہا گیا ہے کہ صدر سکانو نے صوبے کا گورنر اور پارلیمنٹ کے ارکان مقرر کر دیے اور ان کے اختیارات کی وضاحت کر دی گئی۔

انڈونیشیا مغربی نیوگنی کو طاقت کے ذریعہ آزاد کرنے کا اعلان کر چکا ہے اور اس سے چند روز قبل انڈونیشیا فوجوں کو حکم دیا گیا تھا کہ وہ اس علاقے پر قبضہ کرنے کے اقدام کے لئے تیار ہیں۔

انڈونیشیا وزیر خارجہ ڈاکٹر سوہا نالینڈ نے آج مغربی نیوگنی کے بارے میں حکومت نالینڈ کے کل کے بیان پر تبصرہ کرتے ہوئے کہا ہے کہ اس سے یہ نتیجہ نکالا جاسکتا ہے کہ یہ

الفصل میں الشہاد

دیگر اپنی تجارت کو فروغ دیں

مکرم ہمشیر احمد صاحب راجپوت نے اپنے بڑے بھائی مکرم مصعب الدین صاحب راجپوت کو مرحوم کی روح کو تواب پہنچانے کی غرض سے ایک مسلتی کے نام سال بھر کے لئے خلیہ نمبر جاری کر دیا ہے۔ جنراکٹر احسن (مخار) صاحب دعا فرمائیں کہ ان دعاؤں کے کرم عوم بھائی کے دو حیات بلند کرے آمین تم آمین۔ (مینجر الفصل)

مقصد زندگی

احکام ربانی

اسی صفحہ کا رسالہ کارڈ آنے پر مفت

عبداللہ الدین سکندر آبادکن

درخواست دعا

برخورد عزیز محمد منورا احمد بٹالیا سے کو اللہ تعالیٰ نے ایم بی بی ایس کے فائنل امتحان میں کامیابی عطا فرمائی ہے۔ اسباب جماعت و بزرگان سلسلہ درخواست خطیہ کہ اللہ تعالیٰ اس کامیابی کو مبارک فرمائے اور اسے آئندہ کامیابیوں کا پیش خیمہ بنائے۔ آمین

بیگم ڈاکٹر محمد منیر صاحبہ افاضتہ لاہور اس خوشی میں بیگم صاحبہ جو صوفیہ تھی کسی مسلتی کے نام ایک سال کے لئے خطیہ نمبر جاری کر دیا ہے۔ (مینجر الفصل)

امریکہ کی تمام تر رائے عامہ بھارت کو مطمئن کرنے میں ایک زبان ہے

گو کہ بھارت کے جارحانہ حملے کا شدید رد عمل - اقوام متحدہ کو بلا کر بنانے کا الزام

ڈاشنگٹن - امریکی حکام اب سے کچھ دن قبل تک ایشیا میں بھارتی لیڈر پنڈت نہرو کو امن پسندی کا حامی جانتے تھے۔ لیکن اب گوا میں بھارت نے جو کچھ کر دکھایا ہے اور جس طرح روس نے اس معاملے میں بھارت کو جی کھول کر کھپکھپا دی ہے اس سے وہی امریکی حکام اور اہل لڑنے اب آنکھیں

کھول کر دیکھنے لگے ہیں۔ بھارتی اخبار "سٹیمپس میں" میں ڈاشنگٹن سے اس کے نام لیکر کی بھیجی ہوئی ایک خبر لکھی ہوئی ہے۔ جس میں بتایا گیا ہے کہ امریکہ میں "بفر جا ہنڈار" ممالک پر ہمیشہ جو اعتراضات ہوتے ہیں اور مکمل جینی کی جاتی رہی ہے۔ اس سے بھارت کو ہمیشہ مستثنیٰ رکھا جاتا تھا لیکن وہ ساری صورت حال گوا پر بھارتی حملے کے بعد اب تمام تبدیل ہو گئی ہے۔ پنڈت نہرو جب گوا پر حملہ کرنے سے قبل ایک پریس کنفرینس سے انہوں نے امریکی حکام سے اپنی طویل ملاقاتوں میں یہی سچی کھئی کہ امریکیوں کے دلوں میں بھارت کی خارجی پالیسی کے بارے میں جو شبہات یا الجھنوں اسکے وزیر دفاع کرشنا پنڈت نے پیدا کر رکھے تھے۔ ان کا ازالہ کریں۔ اب گوا کے معاملے کے بعد تو تمام امریکی حکام اور اہل لڑنے کی آنکھیں کھلی کی کھل رہ گئی ہیں۔ جب انہوں نے دیکھ کر بھارت کی پالیسی مفاد کے حصول کے لئے طاقت کے استعمال سے گریز کرنے کا جو دیکھیا ہمیشہ دہنایا ہے۔ خود اس نے گوا کے معاملے میں اس کے

الٹ عمل کر کے دکھایا ہے۔ امریکہ کے اس رد عمل کے اظہار میں امریکہ کے ممتاز ترین اخبارات بھی کسی سے پیچھے نہیں رہے۔ نیویارک ٹائمز، کرسچین سائنس مینیسٹر، ڈاشنگٹن پوسٹ اور نیویارک میرلز ٹریبون جیسے مشہور عالم اخباروں نے

امریکہ کے اس رد عمل کے اظہار میں امریکہ کے ممتاز ترین اخبارات بھی کسی سے پیچھے نہیں رہے۔ نیویارک ٹائمز، کرسچین سائنس مینیسٹر، ڈاشنگٹن پوسٹ اور نیویارک میرلز ٹریبون جیسے مشہور عالم اخباروں نے

لیڈر (توفیق)

کی جمعیت کو منتشر کر دے گا۔ چنانچہ بھٹو نے ہی وہ لوں میں دہانے یہ عظیم انسان انقلاب اپنی آنکھوں سے دیکھ کر وہی جو اپنے آپ کو بچا لے فیصدی کہا کرتے تھے۔ پانچ فیصدی رہ گئے۔ اور جنہیں پانچ فیصدی کہا جاتا تھا وہ پکانے فیصدی بن گئے۔ یہ فوج آخر کہاں سے آئی۔ بعض ناؤں پر پہنچا کرتے ہیں کہ چونکہ اس وقت میرے ساتھ جماعت زیادہ ہے اس لئے میں ترقی کر رہا ہوں مگر میں کہتا ہوں جب انکے دعوے کے مطابق میرے ساتھ صرف پانچ فیصدی جماعت تھی تو اس وقت کون تھا جس نے مجھے پانچ سے پانچ فیصدی تک جماعت کو لے جانے کی توفیق بخشی (باقی)

ہے کہ گوا پر بھارتی حملے نے بھارت کی ماضی کی شہرت کو توڑا خدا دیکھا ہی ہے اس مسئلہ نے اقوام متحدہ کو ناقابل تلافی نقصان پہنچایا ہے جو اخبارات مذکورہ جرائد سے نسبتاً کم بین الاقوامی درجہ رکھتے ہیں۔ انہوں نے تو بھارت سے کہہ کر دار پر اس سے کہیں زیادہ تلخ و تند ہجوں میں ادارتی تبصرے کئے ہیں۔

جلسہ خدام الاحمدیہ کراچی کو علم انعامی کا مستحق قرار دیدیا گیا

حسن کارکردگی کے لحاظ سے مجلس کراچی اقل اور مجلس لائپور سوماد و وورجی مورخہ ۲۶ دسمبر کو حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مظہر عالی نے اپنی تقریر شروع کرنے سے پہلے مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی کی درخواست پر اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈوانس تقابلی ہنصرہ العزیز کی زیر ہدایت تقابلی مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کو اپنے دست مبارک سے علم انعامی عطا فرمایا اور اعلان فرمایا۔ مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی کی رائے میں اس سال اپنی حسن کارکردگی کے لحاظ سے مجلس خدام الاحمدیہ کراچی اول رہی ہے۔ اس لئے اسے علم انعامی کا مستحق قرار دیا گیا ہے۔ آپ نے فرمایا کراچی کی مجلس کو کوشش کرنا چاہیے کہ یہ علم ہمیشہ بلند سے بلند تر ہوتا چلا جائے حتیٰ کہ اسلام اور احمدیت کا نام دنیا میں اس طرح پھیل جائے جس طرح سورج کی روشنی دنیا میں پھیلتی ہے۔

اس موقع پر آپ نے اعلان فرمایا کہ خدام الاحمدیہ مرکزی کی رائے میں اس سال سنہری مجلس میں سے کراچی کی مجلس اول اور لائل پور کی مجلس دوم رہی ہے اور دہلی کی مجلس میں سے انور آباد اسٹیٹ کی مجلس اول اور کوئٹہ ضلع فیروز کی مجلس دوم قرار پائی ہے۔

انڈیائی کراچی - لائپور - انور آباد اور کوئٹہ کی مجلس خدام الاحمدیہ کے لئے یہ امتیازی کامیابیاں مبارک کرے اور انہیں پہلے سے بھی بڑھ کر دین کی اور ملک و ملت کی بے لوث خدمت کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ (ادارہ)

اعلان نکاح

میرے لڑکے شیخ عبدالسمیع قمر کا نکاح مورخہ ۲۸/۱۲/۶۱ کو لیدر ازنا زجورہ دہوہ میں عزیزہ مریم صدیقہ بی بی سہما اللہ تعالیٰ بنت برادیم شیخ محمد محسن صاحب مرحوم سکندر لائپور کے ساتھ پچھلی ہزار روپیہ مہر پر مولانا جمال الدین صاحب شمس نے پڑھا۔ اور حضرت میاں بشیر احمد صاحب نے دعا فرمائی۔ عزیزہ مریم صدیقہ جسٹس شیخ بشیر احمد صاحب لاہور کی بھانجی ہے۔ اور عبدالسمیع قمر بھی ان کی دوسری بڑی ہمشیرہ کا لڑکا ہے۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ یہ رشتہ ہر طرح سے کامیاب کرے اور جہانمیں کے لئے عزت - آبرو اور ایمان کی ترقی کا باعث ہو۔

(خاکر رشید عبدالعزیز احمدی لائپور محلہ دھوبی گھاٹ دارالبرکات)

سنڈو سٹی کونسل کا اجلاس

لاہور ۵ جنوری - سنڈو کی سائینس کونسل کا دسواں اجلاس کل لاہور میں شروع ہوا پاکستان کے ایچی تو انائی کیشن کے صدر ڈاکٹر عشرت جبین عثمانی سے سیشن کا افتتاح کرنے ہوئے ممبر ملکن کے درمیان تعاون کا مژدوت پر زور دیا تاکہ ایجوکیشن کی معلومات رکن ممالک کے لئے فائدہ کا ذریعہ بن سکیں۔

ایران - ترکیہ - برطانیہ اور ترکیہ کے مندوبین نے اپنی تاریخی تقریروں میں ڈاکٹر

چند وقف جدید - نقد ادائیگی کرنے والے احباب

- وعدہ کے ساتھ جن صاحبان نے نقد ادائیگی کر دی ہے۔ ان کے اسماء درج ہیں۔ وہاں سے کہ اشتقاقی ان کو دینی دنیاوی ترقی و خوشحالی عطا فرماوے اور سلسلہ کے لئے زیادہ سے زیادہ قربانی کی توفیق عطا کرے۔ آمین۔
- ۱- میاں محمد بشیر احمد صاحب امیر جماعت ضلع جھنگ ۵۰-۵۰
 - ۲- اہلیہ صاحبہ ۲۵-۲۵
 - ۳- محمد طفیل صاحب ڈاکٹر علی صاحب جھنگ ۲۵-۲۵
 - ۴- چوہدری عبدالغفور صاحب ۷۰-۷۰
 - ۵- والدہ صاحبہ و اہلیہ صاحبہ چوہدری عبدالغفور صاحب جھنگ ۲۵-۲۵
 - ۶- دادا صاحب و والدہ صاحبہ ۲۵-۲۵
 - ۷- میاں حمید احمد صاحب بشیر ۲۱-۲۱
 - ۸- اہلیہ صاحبہ ۷۰-۷۰
 - ۹- میاں محمود احمد صاحب بشیر ۲۵-۲۵
 - ۱۰- اہلیہ صاحبہ ۲۵-۲۵
 - ۱۱- چوہدری سردار احمد صاحب ۶-۶
 - ۱۲- شیخ بشیر احمد صاحب ۷۰-۷۰
 - ۱۳- غلام شیر صاحب ۲۵-۲۵
- کل میزائل ۱۷۸-۲۶